

農薬試験成績書の誤表記に係る正誤表

	項目	誤	正
令和3年度	29 カルボフラン	0.00001未満	0.00005未満
	64 トリクロルホン (D E P)	0.00005未満	0.0002未満
	101 ベンフラカルブ	0.0002未満	0.0004未満
令和4年度	9 アニロホス	0.00003未満	0.00004未満
	13 イソフェンホス	0.00001未満	0.00002未満
	37 クロルニトロフェン (C N P)	0.00001未満	0.0001未満
	38 クロルピリホス	0.00003未満	0.00004未満
	70 ピペロホス	0.00001未満	0.00004未満
	74 ピリダフェンチオン	0.00002未満	0.00004未満
	81 フェンチオン (M P P)	0.00006未満	0.0001未満
令和5～6年度	9 アニロホス	0.00003未満	0.00004未満
	13 イソフェンホス	0.00001未満	0.00002未満
	38 クロルピリホス	0.00003未満	0.00004未満
	70 ピペロホス	0.00001未満	0.00004未満
	74 ピリダフェンチオン	0.00002未満	0.00004未満
	81 フェンチオン (M P P)	0.00006未満	0.0001未満